
Místo: podhůří Jeseníků, Dlouhomilov u Šumperka. (Na křižovatce v Dlouhomilově směr Benkov, 500 m 

za vesnicí vlevo) 

Termín: sobota 5. 7. – sobota 12. 7. 2025 

Příjezd: sobota 16 - 17 hodin, v 18 hodin začínáme večeří 

Ukončení: sobota ve 12 hodin končíme obědem 

Určeno pro děti, které prošly kurzem Intuitivního vidění a jejich rodiče či prarodiče. 

Parkování: Možné poblíž tábora. Nejste-li motorizovaní, je možné dojet vlakem do Zábřeha na Moravě, 

odtud dále pokračovat vlakem do Postřelmova nebo Šumperka a s přestupem na autobus pak do 

Dlouhomilova. Ze zastávky autobusu vás na tábořiště dopravíme autem (1,5 km). Jiné možnosti dopravy 

budeme řešit individuálně… 

Strava: Bezmasá, 5x denně v táborovém stylu. Snídaně, lehká přesnídávka, oběd, odpolední svačina, 

večeře. Stravovací výjimky (bezlepek, bezlaktóza, apod.) pořešíme individuálně. 

Nápoje (voda, káva, čaj) jsou součástí a k dispozici kdykoliv během dne. S sebou ešus, hrnek (plech, plast), 

příbor, kluci každý svůj ostrý kapesní nůž (budeme tvořit se dřevem). 

Ubytování: Ve dvoulůžkových stanech na podsadách, vezměte si spacák, karimatku, polštářek… 

Vybavení: Tábor je bez elektřiny, přesto poměrně komfortně vybaven (teplá sprcha kdykoliv). 

Potřebujete-li být v kontaktu „s civilizací“, dobíjení telefonů zajistíme, je však vhodné se vybavit nabitou 

Power bankou… 

Program pro děti bude jednak táborový v indiánském duchu, dále pak zaměřený na rozvoj intuitivního 

vidění a rozšiřování vědomí v duchu pokračování kurzu lektorky Romany Sejk Černické. 

Je nezbytné, aby děti s sebou měly masku, co si přivezly z kurzu – černé brýle potřebné k tréninku 

intuitivního vidění. Dospělí se mohou dle libosti zapojit do programu s dětmi, neformální besedy, večerní 

posezení u ohně. Máte-li hudební nástroj – kytaru, flétnu apod., neváhejte je vzít s sebou. (pozn. program je 

dobrovolný, není nutné se čehokoliv zúčastňovat…) 

Cena: 5.590 Kč (dítě), 3.990 Kč (dospělý) 

Přihláška je jako závazná akceptovaná zaplacením zálohy ve výši 2.000 Kč/osoba na účet 

267183918/0600 do 30. 4. 2025, doplatek do 31. 5. 2025. 

Přihlášku zasílejte na adresu: rostaberanek@centrum.cz 

KAPACITA TÁBORA:     32 dětí + rodiče či prarodiče 

POZOR: Pobyt je bez domácích mazlíčků!! 

POZNÁMKA K CENĚ: 

Cena za dospělého účastníka zahrnuje kompletní stravování a služby, ubytování ve stanech, režii, táborové 

tričko a pojištění. Cena za dítě je navýšená o náklady spojené s programem a táborovou hrou. 

Dotazy směřujte na výše uvedený e-mail nebo telefon 724 220 946 - Jitka Kulihová 

 

DODATEK K PROGRAMU: 

Program zajišťuje tým lidí, mající osobní zkušenosti s Intuitivním viděním a rozšiřováním vědomí. 

Naším cílem je rozvoj a pokračování v započatém díle, neboť Novou Zemi budou vědomě tvořit naše děti. 

Jde o to, aby přirozeným způsobem rozvíjely své dary v kolektivu stejně naladěných dětí, našly nové 

kamarády a naučily se vzájemně spolupracovat a tvořit. 

Věříme, že vznikne skvělý kolektiv dětí a rodičů, nové vazby i přátelství a společně prožité chvíle budou 

inspirací pro další rozvoj a novou budoucnost. 

Dotazy k programu směřujte na Rosťu Beránka – rostaberanek@centrum.cz 


